
Thursday, July 9, 2020Est. 1869 Price   6d

PÁTRÁNÍ PO KLENOTECH POKRAČUJE
Pomoc dětí již nestačí, do akce se zapojují také čtenáři našeho listu

Detektivové hledají v Praze

Po noční záchraně svého guru se detektivní

kanceláře rozhodly hledat v Praze. Vedla je k

tomu informace, kterou Holmes ve svém zajetí

vyslechl, a to, že korunovační klenoty jsou stále

ještě na území naší republiky, konkrétně v jejím

srdci.

Během dne tedy proběhla návštěva Univerzity

spojená se zkoumáním pražských zajímavostí,

včetně ověřování informací o našem hlavním

městě (především z oblastí historie, geografie,

umění, kultury, sportu apod.). Detektivové již

dobře vědí, jak se dříve jmenovalo Václavské

náměstí, jak vysoká je petřínská rozhledna, kolik

žen měl Karel IV. či který pražský kostel má

nejvyšší klenbu…

Odpoledne byl detektivní tým proškolen

kriminalistickým technikem. Prozradil jim

zajímavosti o daktyloskopii, trasologických

stopách, materiálech, které sbírá na místech činu.

Jeho přednáška byla přerušena výjezdem k

případu souvisejícím s drogami, po návratu však

dále vyprávěl o konkrétních případech. Pro

detektivy velmi poučná návštěva.

Holmesovo okénko

Tentokrát se pan Holmes rozhodl obrátit se na

čtenáře sám, s velmi naléhavou prosbou:

„Znovu se potvrdilo, že Moriarty je velmi

zkušený zločinec a obratný manipulátor. Přestože

můj zdroj má informaci, kde se korunovační

klenoty nalézají, není možné ji detektivům předat

přímo.
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Florbalová extraliga

Dnes byly dohrány zbývající dva zápasy florbalové

extraligy. V tom prvním (Srdcová 12 vs. Záhadné

ještěrky) se projevila velká bojovnost obou týmů, z

nichž žádný nechtěl skončit na nepopulárním

posledním místě tabulky. Zbylo nakonec na zelené.

Ani boj o prvenství (Žužovky vs. VIP) nebyl

snadný, dosud suverénní růžový tým byl mocně

atakován žlutými a vítězství udržel jen těsně.

Tabulku naleznete zde.

Abychom zvýšili šanci, že se k nim informace

dostane, zašifrovali jsme ji do obrázku níže. A

právě v tomto bodě nutně potřebujeme vaši pomoc

– prokázali jste, že logické úkoly řešíte bez obtíží.

Vyřešte tedy dnešní šifru a řešení POŠLETE nejen

do formuláře zde, ale také JAKO VZKAZ

SVÉMU DÍTĚTI. Touto cestou se snad zítra po

obědě děti dozvědí, kde Moriarty klenoty skryl.

Jejich tábor v sobotu končí, mají tedy poslední

příležitost přiložit ruku k dílu.

Poznámka redakce: reportérka, autorizace,

podtitulek, toť správné řešení včerejší hádanky.
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